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令和６年第６回奈井江町教育委員会議事録 

 １.開会 12：50 

遠藤局長 皆さんお揃いになりましたので、ただいまから第６回奈井江町教育委員

会を開催いたします。 

次に教育長挨拶以降、進行についてもよろしくお願いいたします 

相澤教育長 

 

２．教育長挨拶 

既にＬＩＮＥで報告をしているかもしれませんが、小学校と中学校にエ

アコンの設置が終わりまして、中学校は先週、エアコンの使用説明、これは

教職員向けに説明し、奈井江小学校については、今週説明会をやっていると

いう状況です。体制的にはもうエアコンが使える状況にあるということで

あります。そして、近隣市町のガイドラインを参考にして、２８度を目安に

エアコンを使っていくとしましたが、外気だったり、子どもたちの体調によ

っては少し幅を持たせながらエアコンについて運用していくということ

で、学校の方にはお知らせさせていただいているところです。 

それでは第６回目の教育委員会に入っていきます。よろしくお願いしま

す。 

相澤教育長 それでは次第３番、前回の会議録の承認ということで説明をお願いしま

す。 

井上主幹 ３．前回（令和６年５月 29 日）会議録説明 

相澤教育長 説明がありましたら何かございますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 承認といたします。 

相澤教育長 それでは、次第４番報告事項にはいります。 

相澤教育長 ４．報告 報告第１号 教育長行政報告 

議案１ページをご覧ください。まず５月 30 日ですけれども、令和６年度

第１回目となる学校運営協議会を開催しております。あらかじめ教育行政

執行方針でも述べておりましたけれども、奈井江町の義務教育のあり方に

ついて、小中の６年３年の方式のままでいいのか、あるいは９年間での学び

の方式がいいのかについて研修なども交えながら、少し時間をかけて意見

交換をしていただきたいということ。意見がまとまりましたら、教育委員会

へ答申をしていただいて、教育委員会ではその意見を参考に、今後の学びの

あり方について検討していきたいということで提案させていただいたとこ

ろであります。 

２つ目が６月７日です。郷土研究会の総会が開催されております。昭和 56

年に創設をされた郷土研究会ですけれども、会員の方たちの高齢化という

こともあり、43 年間の活動を終えるということで最後の総会ということで

開かれております。毎年まとめていただいている「なえい」という冊子につ

いても、完成をしておりまして、この後、43 年間ありがとうございました

というような会長さんのメッセージを添えてですね、関係各位に配布をし 
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相澤教育長 ていくというような予定をしています。 

次が６月 14 日になります。教科書展示を図書館で開催しております。今

年度の検討につきましては、来年から使う中学校の教科書について行って

おります。 

最後になりますが、昨日一番下の欄にありますが６月 25 日、新社会人激

励コンサートが開催されております。本年度につきましては 10事業所から

29 人の方をお招きし、当日体調の関係で参加できなかった方が何名かいら

っしゃったのですが 29名の方にご案内をし、コンサートとパーティーとい

うことで開催しているところであります。 

以上が行政報告になりますが、何かご質問ありますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 それでは、報告済みといたします。 

相澤教育長 それでは次第５番「その他」について、事務局から説明をお願いいたしま

す。 

事務局 ５．その他 

〇連絡事項 

・教育支援係分～井上主幹説明 

 ⑫第 10回中空知管内教育委員研修会・交流会～参加確認 

  研修会～全員、交流会～矢萩委員以外 

※ 11/12～空知管内町教育委員会連絡協議会教育委員研修会（新十

津川）事前案内あり。予定をお願いしたい。 

・文化振興係分～高田主幹説明 

 

〇次回開催 ７月 17 日（水）教育委員会学校訪問終了後 

相澤教育長 その他、なにかございませんか。 

委員  ありません。 

相澤教育長  それでは、第６回教育委員会を終わります。お疲れ様でした。 

 ６．閉会 13：25 

 

 


